

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 12/2012****ΑΠΟΦΑΣΗ 72/2012**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 5<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 12η/2012 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 52599/30-8-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Χρήστος Ριζάς, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Καραγιάννης Ανδρέας, 3) Μανδηλάρης Ιωάννης και 4) Νιάρχος Αναστάσιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 2) Δημόπουλος Δημήτριος, 3) Δικαιουλάκος Βασίλειος και 4) Μωρακέας Σπυρίδων.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο κ. Αναζίκος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ο οποίος αναπληρώνει τα παραπάνω απουσιάζοντα τακτικά μέλη της πλειοψηφίας.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος ζητάει και το Σώμα προχωράει στη συζήτηση του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος με τίτλο :

**Ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος.**

Συγκεκριμένα εξελίχθηκε η εξής διαλογική συζήτηση:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι θέλω να σας θέσω υπόψη να περάσουμε εκτός ημερήσιας διατάξεως ένα θέμα που συσχετίζεται με την ανάκληση ενός καταστήματος, η οποία είναι εδώ και 1 ½ μήνα. Είχανε έρθει στο Γραφείο με είχανε παρακαλέσει να μην το φέρω την προηγούμενη φορά διότι ήτανε έτοιμοι να πάρουνε κάποια δικαιολογητικά από την Πολεοδομία, τους είπα εντάξει, αλλά μέχρι στιγμής δεν έχουν έρθει, έχουμε οχλήσεις και από τον ιδιοκτήτη του οικήματος, άρα νομίζω να το περάσουμε να μην έχουμε και εμείς ...

Συμφωνείτε;

Αφορά κάποιες πολεοδομικές παραβάσεις, στο πατάρι ουσιαστικά είχε βάλει κάποια καθίσματα που δεν προβλεπόντουσαν και μου είπε ότι θα το νομιμοποιήσει και του είπα να κάνει όλες τις διαδικασίες.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ (Γραμματέας Επιτροπής Ποιότητας Ζωής): Έχει ξανάρθει το θέμα εδώ, είχε αναβάλει τη λήψη απόφασης τότε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω να τελειώσουμε αυτό το θέμα διότι έχει παρέλθει τουλάχιστον 1 ½ μήνας και δεν έχει καμία εργασία και έχουμε και τον ιδιοκτήτη που θέλει να πάρουμε την απόφαση και νομίζω ότι πρέπει να το κάνουμε, γι' αυτό το φέρνουμε προ ημερήσιας διάταξης.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Έχει ενημερωθεί ο ενδιαφερόμενος;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τον ενδιαφερόμενο τον ενημέρωσα ότι μέσα σε 15 ημέρες πρέπει να μας φέρει τα δικαιολογητικά.

Ότι σήμερα συζητείται;

ΝΙΑΡΧΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Απαιτείται; Προβλέπεται;

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι δεν προβλέπεται. Από την υπηρεσία ενημερώνεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, πρόκειται για "Ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος", το "Καφέ – Μπαρ" εταιρείας Παπατσούλης Δημήτριος & Σία στην οδό Ναυαρίνου 35 στην Καλαμάτα. Έχει αναπτύξει, μας λέει εδώ η υπηρεσιακή εισήγηση στο πατάρι του καταστήματος 24 περίπου καθίσματα χωρίς να προβλέπονται στην άδεια λειτουργίας του, και σύμφωνα με την εισήγηση, ως η εισήγηση λοιπόν, προτείνεται να ανακληθεί η άδειά του, αφού όλο αυτό το διάστημα που του δώσαμε εμείς λόγω του καλοκαιριού, με είχε παρακαλέσει "Έχουμε προβλήματα, το έχω δώσει σε μηχανικό", δεν έχει ανταποκριθεί.

Άρα λοιπόν νομίζω πρέπει να ανακληθεί η άδεια και μετά να ξαναπροχωρήσει να ξαναβγάλει άδεια εφόσον το τακτοποιήσει.

Η υπηρεσιακή εισήγηση στην οποία παραπάνω αναφέρεται ο κ. Πρόεδρος, είναι η με αριθμ. 02/2012 (αριθμ. πρωτ. 9960/23-2-2012) υπηρεσιακή εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων Τήρησης Λειτουργίας Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

### **«Υπηρεσιακή Εισήγηση 02 /2012**

**Θέμα:** Ανάκλησης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος

Σχετ.: Το με αριθμ. πρωτ. οικ. 4595/17-11-2011 έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Μεσσηνίας,

Με το αναφερόμενο στο σχετικό έγγραφο της, η Δ/νσης Δημόσιας Υγείας, μας ενημερώνει ότι ύστερα από έλεγχο που διενέργησαν οι υπάλληλοι της υπηρεσίας στο κατάστημα «**ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ**» ιδιοκτησίας της εταιρείας Παπατσούλης Δημ. & ΣΙΑ Ε.Ε., που βρίσκεται επί της **οδού Ναυαρίνου 35 στην Καλαμάτα**, διαπίστωσε τα κάτωθι:

- **Είχε αναπτύξει στο πατάρι του καταστήματος είκοσι τέσσερα (24) περίπου καθίσματα χωρίς να προβλέπεται στην άδεια λειτουργίας του.**

Τα παραπάνω αναφερόμενα, σύμφωνα με τα σχετικά έγγραφα της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Μεσσηνίας (που συνοδεύουν την παρούσα εισήγηση) και τις διατάξεις των άρθρων 6 της Α1β/8577/83 Υγειονομικής Διάταξης (ΦΕΚ 526 Β'), αποτελούν επέκταση - ουσιώδη τροποποίηση των υγειονομικών όρων λειτουργίας του παραπάνω καταστήματος, θεωρούνται ίδρυση νέου καταστήματος και απαιτείται η έκδοση νέας άδειας ίδρυσης και λειτουργίας αυτού.

Για τις παραπάνω τροποποιήσεις και τις Διοικητικές κυρώσεις που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις, η παραπάνω ιδιοκτήτρια ειδοποιήθηκε εγγράφως με σχετικά έγγραφα μας, (τα οποία συνοδεύουν την παρούσα εισήγηση), προκειμένου να εκφράσει τις απόψεις-αντιρρήσεις της, καθώς και να φροντίσει αν είναι δυνατόν, να καταθέσει δικαιολογητικά για έκδοση νέας άδειας ίδρυσης και λειτουργίας, ή να ανακληθεί το αντίστοιχο έγγραφο της Δ/νσης Υγείας Νομ. Μεσσηνίας, με το οποίο έχει βεβαιωθεί η τροποποίηση.

**Στα σχετικά έγγραφα μας, η αναφερόμενη εταιρεία, μέχρι σήμερα ανταποκρίθηκε με το υπ' αριθμ. 3881/23-01-2012 έγγραφο (το οποίο συνοδεύει την παρούσα εισήγηση).**

Μετά τα παραπάνω σύμφωνα και με τα σχετικά έγγραφα της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Μεσσηνίας, επειδή η εν λόγω ιδιοκτήτρια εταιρεία παραβίασε εκ προθέσεως τους όρους λειτουργίας του καταστήματός της **προτείνουμε όπως ανακληθεί:**

- **Η με αριθμ. 22171/2787/2661/12-10-2011 άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, «ΚΑΦΕ – ΜΠΑΡ», της ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΤΣΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. και παρακαλούμε όπως τεθεί θέμα στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, η ανάκληση (μέχρι άρσης της τροποποίησης ή έκδοσης νέας άδειας), της παραπάνω άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος, και η σφράγιση του εν λόγω καταστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 της Α1β/8577/1983 Υγειονομικής Διάταξης (ΦΕΚ 526 Β'), σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α').**

**Συνημμένα:***Σχετικός φάκελος καταστήματος***(Υπόψη κ. Προέδρου Δημορχιακής Επιτροπής)***Ο Εισηγητής**Ο Προϊστάμενος Τμήματος***Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ****ΦΕΙΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
ΤΕ 11 ΕΠΟΠΤΗΣ  
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ****ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ****ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ»**

ΝΙΑΡΧΟΣ: Ο ιδιοκτήτης γιατί θέλει να ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο ιδιοκτήτης του καταστήματος, προφανώς μπορεί να θέλει να τον βγάλει έξω, δεν ξέρω. Δεν το γνωρίζω γιατί. Και προφανώς ο ίδιος έχει κάνει και τις καταγγελίες.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ο ιδιοκτήτης δηλαδή;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προφανώς, προφανώς.

Λοιπόν νομίζω κύριοι συνάδελφοι ότι το θέμα είναι καθαρά υπηρεσιακό αφού δεν συμμορφώθηκε μολονότι η Επιτροπή μας του έδωσε έτσι μια προθεσμία να μπορέσει να ανταποκριθεί λόγω του καλοκαιριού, της δουλειάς κ.λ.π., δεν ανταποκρίθηκε, νομίζω ότι πρέπει να προχωρήσουμε.

Ερωτήσεις και τοποθετήσεις, ας ξεκινήσουμε.

Ο κ. Νιάρχος.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Ερώτηση δεν έχω, αλλά επειδή δεν έχουμε ενημερωθεί τώρα για το συγκεκριμένο, δεν το γνωρίζουμε καλά, αν ήταν εδώ ο ενδιαφερόμενος μπορούσαμε να δούμε τι μπορεί να γίνει, λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Λευκό".

ΝΑΖΙΚΟΣ: Το πατάρι ποιος το έφτιαξε ο ιδιοκτήτης ή ο ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο ιδιοκτήτης, υπήρχε το πατάρι, για χρήση όμως διαφορετική από αυτή που του κάνει τώρα. Προφανώς για αποθήκη.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Είσαι σίγουρος; Μήπως το έφτιαξε ο ενοικιαστής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τη σημασία έχει, επάνω στο πατάρι που δεν προβλέπεται, δεν έχει ...

ΑΝΑΖΙΚΟΣ: Μήπως είναι η διαδικασία ποιος θα το νομιμοποιήσει τώρα ο ιδιοκτήτης ή ο ενοικιαστής, γι' αυτό ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι δεν είναι αυτή η διαδικασία, η διαδικασία είναι ότι βρήκανε 24 καθίσματα σε χώρο που δεν προβλέπεται σαν λειτουργία καταστήματος, για άλλη χρήση.

Έτσι δεν είναι Κώστα;

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν να τελειώσουμε. Εντάξει;  
Υπέρ οι υπόλοιποι εκτός από το λευκό του κ. Νιάρχου.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη τα προαναφερόμενα, μειοψηφούντος του κ. Νιάρχου ο οποίος δηλώνει ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι**

**Εγκρίνει την ανάκληση της με αριθ. 22171/2787/2661/12-10-2011 άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, «ΚΑΦΕ – ΜΠΑΡ», της εταιρείας «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΤΣΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε., επί της οδού Ναυαρίνου 35 στην Καλαμάτα, σύμφωνα και για τους λόγους που αναφέρονται στην αριθμ. 02/2012 (αριθμ. πρωτ. 9960/23-2-2012) υπηρεσιακή εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων Τήρησης Λειτουργίας Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### **Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

##### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Χρήστος Ριζάς

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αναζίκος Ιωάννης
3. Καραγιάννης Ανδρέας
4. Μανδηλάρης Ιωάννης
5. Νιάρχος Αναστάσιος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 18 Σεπτεμβρίου 2012  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΙΖΑΣ  
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)